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UVODNIK

Pri reviji IRT3000 vas, cenjeni naročniki, kar naprej razvajamo. Skrbimo za vašo odlično 
obveščenost, izobraževanje in včasih tudi za razvedrilo. 
V tokratnem žrebanju med našimi zvestimi naročniki, nagrado (podloga za miško in kuli 
IRT3000) prejmeta: 
      • LCR d.o.o., Danijel Markač, Trzin 
      • Kolektor SIKOM d.o.o., Matjaž Pirih, Idrija
Sodelujte tudi vi. Podaljšajte naročnino ali izpolnite naročilnico na spletni strani www.irt3000.si. 
Letna naročnina znaša samo 30 evrov.

Vmesno žrebanje v 
veliki nagradni igri 
za naročnike revije 
IRT3000

Preverite, ali je žreb tokrat izbral vas!

Revija IRT3000 je še lažje dosegljiva. Z 
vami smo tako na družabnih kot poslovnih 
omrežjih Facebook, Twitter in LinkedIn, 
kjer najhitreje stopite v stik z nami in spre-
mljate aktualne aktivnosti naše ekipe.

Darko Švetak
urednik

››
Velikokrat se znajdem v situaciji, ko poslu-

šam ljudi, kaj vse bi radi počeli, dosegli, kam 
bi radi (pri)šli, kdo bi radi bili, koliko bi radi 
zaslužili … 

Vse lepo in prav. V življenju je treba imeti ci-
lje. Ti cilji morajo biti visoki, a hkrati tudi vsaj 
približno realni. Visoki morajo biti zato, da lah-
ko uresničimo svoje potenciale, da poskušamo 
biti boljši ali celo kar najboljši, kot smo lahko. 
Kljub temu pa moramo biti realni, se zavedati 
svojega okolja, sposobnosti in omejitev. Sicer 
lahko v preveliki želji tudi pregorimo in smo 
nesrečni. To je pravzaprav nekaj najhujšega, kar 
se nam lahko zgodi. Da se smilimo sami sebi. 
Taki nismo v pomoč ne sebi ne bližnjim, niti 
družbi. Toda, pozor, še vedno nismo ujetniki 
samih sebe, niti okolja. Okolje se da, če nam ni 
všeč, ali spremeniti ali zamenjati. Družbo tudi. 
Svoje sposobnosti lahko kadarkoli nadgradimo 
ali razširimo, če se tako odločimo. Torej še 
zdaleč nismo tako omejeni, kot se zdi na prvi 
pogled.

Bi radi bili kuharski mojster ali računalnikar, 
ste pa »pisarniški molj« ali elektrikar? Tudi po-
polna prekvalifikacija je mogoča. In ne, ne bo 
vas stala premoženje (kot bi mogoče zmotno 
mislili), temveč predvsem nekaj volje in časa. 
Znanje nam je danes neverjetno dosegljivo. 
Samo z brskanjem po spletu lahko izvemo sko-
raj dobesedno vse. Najrazličnejši spletni tečaji 
so poskrbeli, da je »organizirano« osvajanje 
znanja dosegljivo praktično vsem. Osvajanje 
novih sposobnosti in znanj je lahko tudi brez-

plačno, načinov je ogromno. Najenostavnejši je 
ta, da npr. vsak večer, namesto ogleda poročil, 
tv-serije ali filma svoj čas namenite raziskova-
nju področja, ki ga želite osvojiti. Absolutno 
sem prepričan, da boste po letu dni o njem 
vedeli ogromno, vsekakor veliko več kot leto 
prej in se boste lažje podali v lov za poslovnimi 
ali zaposlitvenimi izzivi na tem področju. Če je 
vaša želja povezana s prakso oziroma ročnimi 
spretnostmi, bo izziv nekoliko večji, a tudi 
tu velja, da vaja dela mojstra. Ne nazadnje se 
lahko vedno kakemu že izučenemu mojstru 
ponudite za vajenca. 

Koliko ljudi to dejansko naredi? Ne vem. Re-
kel bi, da premalo. Seveda, lažje je vzdihovati in 
si misliti »jaz bi tudi«, ko vidite, kako drugim 
uspevajo stvari. Ne mrmrajte ob uspehih dru-
gih. Ne tarnajte. Naredite kaj v smeri, da boste 
uspešni tudi sami.

Slovenski rek pravi, da je vsak svoje sreče 
kovač. Prepričan sem, da še kako drži. Kdorkoli 
se v neko področje poglobi, predvsem pa delo 
opravlja s strastjo in željo biti kar najboljši, 
ta je uspešen. Izredno sem vesel, ko vidim na 
delovnih mestih ljudi, ki imajo žar v očeh, 
ki se trudijo opraviti naloge kar najbolje. Pri 
tem sploh ni pomembno, kaj delajo, lahko so 
avtomehaniki, hotelski receptorji, delavci v 
proizvodnji, učitelji, skratka, kakršnikoli profili 
in poklici. Vsak pameten delodajalec bo zapo-
slil človeka, v katerem bo prepoznal iskrico in 
željo po uspehu. »Jamračev« so se namreč že 
zdavnaj naveličali …

Jaz bi tudi …
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